
OGE GERÇEKLEŞEN ETKİNLİKLER

-17 /10/2016 tarihinde, okulumuz 2016-2017 Öğretim yılı Okul Gelişim Modeli kapsamında Hacettepe Üniversitesi Psikolojik Danışma ve Rehberlik Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Tuncay ERGENE ziyaret edilerek, okulumuzda yürütülecek faaliyetlerin planlaması ile ilgili görüş alış verişinde bulunuldu.
-Kasım ayında devamsızlık ve geç kalma nedenleri ile ilgili anket hazırlanarak öğrencilere anketin uygulanmış ve yapılan değerlendirmede;
· 119 öğrenci kendilerinin hasta olması
· 99 öğrenci moral bozukluğu
· 58 öğrenci bazı derslerin ilgilerini çekmemesi
· 55 öğrenci evde hasta olması
· 38 öğrenci bazı öğretmenlerin olumsuz tavırları
· 34 öğrenci dersi anlamama
olarak sonuçlara ulaşılmıştır.
Yukardaki işaretlemeyi yapan öğrencilerin sınıf öğretmenleri ile görüşülmüş, öğrenciler hakkında öğretmenlere bilgi verilmiş ve gerekli görülen öğrenciler ile veli- öğrenci -öğretmen görüşmeleri yapılarak, öğrencilerin okula devamları ile ilgili sorunları çözümleme çalışmaları yapılmış olup, çalışmalar halen sürdürülmektedir.

- 24 /12/2016 tarihinde Şube Öğretmenler Kurulu toplantısı yapılarak öğrenci başarı durumu, öğrenci devamsızlık durumları ele alınmış olup, destek alması gereken ve izlenmesi gereken öğrenciler görüşülmüştür. 05 /01/2017 tarihinde sınıf veli toplantıları yaparak devamsızlığın önlenmesi ile ilgili velilerle de görüşülmüştür. Ayrıca, devamsızlıkla ilgili veliler okulumuza davet edilerek, bireysel görüşmeler sürdürülmektedir.

-Kütüphanede görevli öğretmenlerimizce Milli Kütüphaneden destek alınarak, kütüphanedeki kitapların tanzimi ve yerleştirilmesi sağlanmış kaynakların artırılması yönümde girişimde bulunulmuş, öğrenci için cazip hale getirilmesi ve kitap okuma sayısını artırma amaçlı okuma kampanyası düzenlenmiştir. 
-Çocuk Hakları Kulübü Kasım ayı içinde  “Adil olma ve Eşitlik” konulu,  Ocak ayı içinde de “Çocuk İstismarı” konulu pano hazırlayarak farkındalık yaratmaya çalışmışlardır. Ayrıca
 01 /12/2016 tarihinde okulumuz konferans salonunda “ Çocuk Hakları Bildirgesi”  ile ilgili animasyon film gösterisi ile öğrencilerimizin bu konuda bilgilenmelerini sağlanmaya çalışmışlardır.
-Sağlık Temizlik ve Beslenme Kulübü “Temiz olmak, Ergenlikte Dengeli Beslenme” konulu pano hazırlayarak, 15 /12/2016 tarihinde Konferans salonumuza Diyetisyen Oya Demirkol ’u okulumuza davet ederek Bilinçli Beslenme, Fast Food’un zararları ve öğrencilerin boy, yaş, kilo ve cinsiyet farklılıklarına göre beslenmeleri konularında öğrencilerimizin bilgilenmesini sağlamışlardır.

-Resim ve Görsel Sanatlar Kulübü 29 /12/2016 tarihinde konferans salonunda  “Sağlıklı iletişim ve Görgü Kuralları” konulu “Kafa Cafe’deyiz’ isimli drama etkinliği hazırlayarak sahnede sunum yapmış,  öğrencilerimize farkındalık geliştirmeleri konusunda katkı sağlamışlardır. 
-Sivil Savunma Kulübü Ocak ayı içinde, “Sorumluluk ve Duyarlılık” konulu ” konulu pano hazırlayarak farkındalık yaratmaya çalışmışlardır.
 
-Müzik ve Halk Oyunları Kulübü 23 /02/2017 tarihinde okulumuz konferans salonunda öğrencilerimize, “Hoşgörü” konulu etkinlik hazırlamışlardır.  “Hoşgörü nedir” konulu konuşma, “Evlilikte ailede hoşgörüsüzlük” konulu drama gösterisi, hoşgörü ile ilgili video ve slayt gösterisi ve hoşgörü konulu şarkıları koro eşliğinde seslendirerek etkili bir şekilde sunum yaparak bu konuya dikkat çekmişlerdir.

-Bilinçli Tüketici Kulübü “İsraf ve Tutumluluk” konulu etkinlik hazırlayarak, “Tasarruf” “Temizlik” “Enerji Kullanımı”  konulu görsel sloganlar hazırlayarak okulun çeşitli yerlerine asarak öğrencilerimizin dikkatini çekme konusunda çalışma yapmışlardır.
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